



**ПО ГОРИЗОНТАЛИ.** 5. Город в Грузии. 6. Балерина, народная артистка СССР. 8. Спортивный приз. 10. Литовский советский писатель. 12. Художник, изображающий животных. 14. Приток Лены. 15. Шерстяная ткань. 16. Меховая шуба. 17. Литературное произведение. 19. Рассказ А. П. Чехова. 21. Вид гимнастических упражнений. 26. Начинание, инициатива в каком-либо деле. 27. Млекопитающее семейства дельфиновых. 28. Репродуктор.

**ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Двойная звезда в созвездии Большой Медведицы. 2. Бухта моря Лаптевых. 3. Маршал Советского Союза. 4. Хлебное изделие. 5. Старинная дорожная повозка. 7. Малая планета. 9. Коробка, в которой вращаетсяось вагона. 10. Русский химик. 11. Небольшое скульптурное изображение. 12. Курорт в Краснодарском крае. 13. Узкая дорожка. 16. Летняя пристройка к зданию. 18. Овощное растение. 20. Рыба рода тихоокеанских лососей. 22. Навигационное пособие. 23. Драгоценный камень. 24. Стихотворн. я форма. 25. Время года.



СТАДИОН АМУР. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО ФУТБОЛУ.  
2 ЛИГА, ГРУППА ВОСТОК. 22 ИЮНЯ 1994 г.

# 'АМУР'" СКА

СУДЬИ:  
\_\_\_\_\_

СЧЕТ:  
\_\_\_\_\_

## Визитка гостей

СКА - старейший и самый титулованный на Дальнем Востоке футбольный клуб. Армейцы Хабаровска являются правопреемниками созданной в 1947 году команды Хабаровского окружного Дома офицеров, которая уже в 50-м году становится вице-чемпионом РСФСР, а в 54-м и 55-м завоевывала Кубок республики, продемонстрировав высокий класс игры. Об этом свидетельствует, например, такой факт. В 1948 году сборная команда Хабаровского края выиграла со счетом 3:0 у команды ВВС, игравшей в высшем эшелоне советского футбола. Не случайно талантливые дальневосточники пополняли другие команды. Достаточно вспомнить хотя бы Бориса Константина.

Хабаровский СКА - первый дальневосточный клуб, прорвавшийся во всесоюзную I лигу, где в 1980 году заняли почетное 6 место среди 24 клубов. Интересно, что в середине 80-х годов за СКА играл нынешний главный тренер благовещенского «Амура» Андрей Семеренко. Он забил, выступая за хабаровчан, 13 мячей.

К сожалению, в последние годы армейцы начали сдавать былые позиции. В прошлом году, заняв последнее, т. е. 16-е место, он оказался во II лиге. Но нынче, похоже, СКА возвращает свои былые славные традиции. Во всяком случае из шести проведенных игр пять он выиграл.

## Составы команд

«Амур» (Бл)	СКА
Вратари:	Вратари:
А. Вадев	С. Соромытько
Б. Асатрян	В. Труфанова
А. Недоступ	Полевые игроки:
Паревые игроки:	А. Молчанов
С. Мкртычев	Л. Матушкин
А. Ачкасов	В. Кузьмин
П. Курцаев	В. Ванюшин
С. Игнатенко	И. Купчин
А. Ушахин	М. Иванов
С. Ильин	М. Слепцов
Г. Марченко	А. Кандатинус
П. Цапко	М. Семенов
А. Удод	В. Дубина
А. Ермаков	А. Коровин
Е. Михайлук	П. Бондаренко
Е. Житников	В. Бекичев
А. Емельянов	Д. Шпилько
С. Фирсов	А. Шерстнев
В. Бондарев	Гл. тренер - В.
Е. Бондарев	Бычек
Гл. тренер - А. Семеренко	Тренеры - В.
Тренер - Г. Романов	Крымский, В. Сукин

## Кто кого?

С благовещенским «Амуром» хабаровский СКА в зональном турнире чемпиона СССР впервые встречался в 1960 г. В Благовещенске победил СКА - 3:0, в Хабаровске - 1:1. С тех пор в рамках чемпионатов СССР (класс «Б», II лига), чемпионате России 1992 г. (I лига) СКА и «Амур» встречались 40 раз. СКА одержал 15 побед, «Амур» - 14 и 11 матчей заканчивались вничью. Мячи - 40:33 в пользу СКА.

Сегодня в других городах встречаются:

в Ангарске - «Ангара» и «Сахалин», в Красноярске - «Металлург» и «Автомобилист».

Результаты матчей 9-го и 10-го туров, состоявшихся 16-го и 18-го июня с. г.: «Амур» (Бл) - «Амур» (Кс) - 1:0, 1:1; «Ангара» - «Автомобилист» - 3:0, 5:0; «Металлург» - «Сахалин» - 0:0, 0:1; «Динамо» - «Кристалл» - 1:0, 1:0.

Положение команд на 22-е июня 1994 г.

Команды	И	В	Н	П	РМ	О
1. «Сахалин»	8	5	2	1	14-7=7	12-4
2. «Динамо»	8	5	2	1	12-7=5	12-4
3. «Ангара»	8	5	1	2	16-10=6	11-5
4. «Амур» (Бл)	10	4	3	3	16-12=4	11-9
5. СКА	6	5	0	1	13-6=7	10-2
6. «Автомобилист»	8	2	2	4	6-15=-9	6-10
7. «Металлург»	8	1	2	5	5-8=-3	4-12
8. «Кристалл»	8	1	1	6	7-16=-9	3-13
9. «Амур» (Кс)	8	0	3	5	4-12=-8	3-13

## Наш комментарий

Два очередных тура (IX и X) внесли существенные поправки в таблицу. Благовещенский «Амур», возглавлявший компанию команд, включенных в группу «Восток», после неудачной поездки на Сахалин (одно очко из восьми возможных), потерял в добавок к этому еще одно очко дома в повторном матче с аутсайдером - 1:1. Потеря не такая уж и существенная, но с I-II места она отодвинула нашу команду почти в середину турнирной таблицы. Еще большая неудача постигла прошлогоднего представителя I лиги - красноярский «Металлург», который «умудрился» отдать дома аж 3 очка из 4-х холмскому «Сахалину». Поправила дела ангарская «Ангара», забившая дома в ворота южно- сахалинского «Автомобилиста» 8 «сухих» мячей. В таблице осталось два нуля: СКА не сделал ни одной ничьей, комсомольский «Амур» не выиграл ни одного матча.

